
「Ｒ３中茶安別小中学校 第２回学校評価保護者アンケート」の集計結果のお知らせ 

【A：十分達成できた B：おおむね達成できた C：やや不十分 D：不十分】 

※保護者意見は、スペースの関係で主旨を変えずに省略や要約をしておりますのでご了承ください。 

１ 学校は、学校便りや学級便り・ＨＰを活用してわかりやすく情報発信をしている 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 42.1 36.8 21.1 ０ 

【学校から】よりわかり安い情報発信を心がけていきます。また、次年度から始まる「学校運営協議会」につい

ての情報発信に努力いたします。 

２ 学校は、地域の期待に応えており信頼できる 

基準 A B C D 【保護者意見】・いつもありがとうございます。コロナ流行時、

町の方針かもしれないですが、小さい学校なのでふつうに行事

（学校祭）してほしかった（小中一緒に）というのはあります

…。 

・コロナの影響もあるためか学校と保護者の関係が希薄になっ

ている様に感じる。いまだ教員との関係を深くは築けていない

気がする。校長、教頭とは、面とむかって話をする機会はある

ものの、担任と話をする事はほぼない。行事がないから、しよ

うがない事かもしれないが、中学生になったら、進路の事もあ

るのでもっと担任や学校とは連携をとっていきたい。 

全体割合（％） 26.3 57.9 6.7 0 

【学校から】コロナ禍にあっても、保護者・地域の皆さんと顔を合わせる機会を確保するように行事の在り方等

を検討し、期待と働き方改革とのバランスを考慮して令和３年度の教育活動を作り上げていきます。 

３ 学校と家庭と地域は、子どものより良い成長を願う、共通の考えをもっている 

基準 A B C D 【保護者意見】・生徒の喜びを、一緒になって喜んでくれる姿

は、とても嬉しかったです。 

・もっと子どもと親の気持ちを配りょした発言を望みます。日

頃、担任の先生の関わりにはとても感謝しております。何か教

員同士の関係に違和感を感じます。共に子どもの成長を願う上

辺だけの教育ではない学校にしてほしいです。 

・コロナの関係で制限がありましたが、ある中でも参観や行事

も行えてよかったと思います。なかなか学校に行く事はありま

せんが、連絡ノート等で子供の様子等共有していければと思い

ます。 

全体割合（％） 53.3 33.3 6.7 6.7 

・生徒も先生も笑顔で楽しく過ごせる学校であ

る事を望みます。 

【学校から】コロナの状況を踏まえつつ、保護者・地域と教職員が考えを共有する機会を可能な限り確保します。 

４ 学校は、しっかりとした学力を身につけさせるための授業を工夫している 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 42.1 47.3 5.3 5.3 

【学校から】今後も定期的に研修を行い、授業改善に教職員一丸となって取り組みます。 

５ 学校は、学校林など身近な自然を活用して、子どもの興味をひく学習や、読書活動や作文の取り組みなど言

葉を大切にする活動を充実させている 

基準 A B C D 【保護者意見】ツリー作りはとってもよかったので、今後もや

ってほしい。 全体割合（％） 52.6 42.1 5.3 0 

【学校から】今後も子どもたちが主体的に学習できるよう授業を工夫していきます。ツリー作りは学校林活動に

位置づけることを検討します。 

６ 学校は、家庭と連携して家庭学習の習慣化に取り組んでいる 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 52.6 42..1 0 5.3 

【学校から】家庭学習の手引きの活用を呼びかけつつ、学級通信を活用し家庭と連携していきます。 

７ 学校は、地域や町の施設や自然などの素材を利用して、体験的な活動を充実させ子どもに豊かな心を育んでいる 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 52.6 42.1 5.3 0 

【学校から】これからも学校林を中心とした自然体験活動について、安全・安心を第一とするとともに、持続可

能な取組を模索し、保護者の皆様と情報を共有しながら取り組んでいきます。 

 

 

８ 学校は、道徳の時間やふだんの生活の中で、子どもの道徳的な価値観や判断力を育てている 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 36.8 52.6 5.3 5.3 

【学校から】教職員全員で道徳の授業改善に取り組むと同時に、授業参観や通信でその様子をお知らせします。 

９ 学校は、学校行事や部活動などを通して子どもの自主性を育て、自ら行動する力を高めている 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 52.6 36.8 10.5 0 

【学校から】今後も子どもたちの自主性が育つよう関わり方の工夫を続けます。 

10 学校は、計画的に子どもの体力づくりを進めている 

基準 A B C D 【保護者意見】特になし 

全体割合（％） 42.1 52.6 5.3 0 

【学校から】全校運動を中心に据え、学校の体力向上計画を見直していきます。 

11 学校は、体育の時間や部活動などを通して子どもが運動する機会を確保している 

基準 A B C D 【保護者意見】・特になし 

全体割合（％） 42.1 52.6 5.3 0 

【学校から】授業を改善し、各種通信を通して取り組みを保護者に分かりやすく発信します。 

12 学校は、時間や持ち物を管理するなど、望ましい生活習慣が身に付くよう指導している 

基準 A B C D 【保護者意見】・特になし 

全体割合（％） 36.8 57.9 0 5.3 

【学校から】今後も学校での適切な指導を心がけますので、家庭でのご協力もお願いいたします。 

【その他の意見】特になし 
【学校から】大変貴重なご意見をいただきありがとうございます。学校と保護者・地域の距離については、コロ

ナ禍にあっても遠くならないように工夫してまいります。次年度もコロナウィルスの感染拡大防止への取組は続

く可能性が高いです。令和４年度学校行事の可能・不可能の判断についても、そのときの状況を踏まえつつ、児

童生徒の安全第一で行う必要がありますことをご理解ください 


